Ypok Ne 56
Ajareodpa 7 xkiac

JIIHIMHe PIBHAHBD 3
OIHI€I0 3MIHHOIO



Mamemamuyuruii OuUKmMmaHm

1.

IIpuaymaure i 3anuIITH 0yAb-sIKe JIHIMHE PIBHAHHSA
3 OMHUM HeBioMHM X [y].

. SIk Ha3uBaeTbeA piBHSAHHSA -2x =17 [17x = -2]?
. 3a AKMX YMOB PIBHAHHA ax = 5 [ay = 3] Ma€ eAMHUH

KOPiHb (He Ma€ KOpPeHiB)?
3anuuiTh el KOpiHb.

. Po3B'stxiTh piBHsiHHsA 0,2x = -1 [-0,3x =1].
. Po3B'sKiTH piBHsIHHA 2x +1=3x—-x [x +3 =5 +x—

2].

. PO3B'SIKITH PIBHAHHA S —x =2x + 2 [2 — 2x =-2x + 3].



«Mikpodon»

[{o Take piBHsIHH:A? [IpuBeCTH IIpUKIaa pIBHSIHHS.

[{o Take KOp1Hb PIBHSHHS?

[{o o3Ha4ae po3B’s13aTH PIBHSHHS?

K1 pIBHSIHHS Ha3WBAaIOTh PIBHOCUJIBHUMU?
CdopmyiiroBaTH BJIACTUBOCTI PIBHOCUJIBHUX PIBHSHB?

SAK1 p1BHSIHHS Ha3WBAIOTh JIIHINHUMHA P1BHSHHSMH 3 OJIHIEIO
3MIHHOKO? HaBemiTh npukiiaan Takux p1BHSHB.

CKUIBKH KOPE€HIB MOXKYTh MaTH J1H1MHI PIBHSHHS 3 OJHIEI0
3MIHHOKO?

Po3B’si3aTH YCHO:
No 857, 863 (ycHO),



NoNo 866 (KOJIEKTUBHO, KOMEHTOBAHO).

Ne868 (1,3) konektuBHO, (2) Pobota
B Iapl.

Ne 870 (1,3,5) — kosrekKTHUBHO, (2,4,6)
— CaMOCTIMHO 1 YYCHB 3a JOLIKOIXO.

Ne 876 (KOIE€KTUBHO, KOMEHTOBAHO ).



*«GHAHTITD MOMHIKY»
Yuenn 7 knacy [lerpux TAMmmnkin ckazas, mo Ay:xe 100pe HABYMBCA
PO3B'A3yBATH PIBHAHHA, 110 3BOJATHCA A0 JIHIAHUX, 1 TIOKA3aB, K BIH PO3BA3ye
piBHAHHS. Ock HOro po3B'A3aHH.

=y el o 0)x-3|=2,
a) SR x=3=2-1, r-3=2
x=2x=-143, x=2, x=-2 =0




JlomamHe 3aBIaHHS.

lloBTOpHTH IpaBuIa
NeNe 860, 862, 367, 8382



